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Echantillon représentatif de la population adulte 

Française (899 personnes)

Sondage réalisé sur Internet entre le 6 et le 12 

Fevrier 2013 (méthode des quotas)

Le Huffington Post Total
LO, NPA, 

PG
PS, EE-LV

Modem, 

UDI
UMP FN 18-34 35-54 55+

Homme

s
Femmes

Echantillon pondéré 899 115 230 67 170 91 214 295 390 452 447

Echantillon brut 899 95 258 56 175 119 196 336 367 383 516

En général, diriez-vous que vous avez tout à  fait 

confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance 

ou pas confiance du tout dans les responsables 

politiques et la qualité de la démocratie en 

France?

Rappel Jan 

2013

Tout à  fait confiance 1 3 3 7 0 1 1 4 2 3 3 3

Plutôt confiance 25 25 18 55 25 26 10 19 26 29 27 24

TOTAL CONFIANCE 26 28 21 62 25 27 11 23 28 32 30 27

Plutôt pas confiance 38 38 47 27 51 45 27 45 32 39 38 38

Pas confiance du tout 29 28 28 8 22 26 59 23 34 27 28 29

TOTAL PAS CONFIANCE 67 66 75 35 73 71 86 68 66 66 66 67

Ne se prononce pas 6 5 5 2 2 2 3 10 6 2 4 7

En politique, quel est votre principal sujet de 

préoccupation?

Le chômage, l'emploi 41 46 52 56 38 42 34 41 50 46 45 47

La protection sociale (retraites, sécurité sociale...) 13 12 22 15 10 9 4 5 9 19 13 11

La dette et les finances publiques 12 9 6 7 23 14 10 7 10 9 10 8

L'immigration 7 8 3 1 3 13 35 7 10 8 9 8

La croissance 3 5 1 6 10 8 3 5 4 4 5 4

L'insécurité 4 4 1 2 4 3 7 5 4 3 3 4

L'Union Européenne 2 3 5 4 6 0 3 6 2 2 4 2

Les impôts 2 3 2 1 3 5 2 4 2 4 3 4

Le logement 2 2 3 2 0 1 1 4 1 1 0 3

L'éducation 2 2 3 2 1 1 1 4 2 2 2 3

Les affaires internationales (hors UE) 1 1 2 1 2 0 0 2 0 1 2 0

L'environnement 2 1 1 1 2 2 0 1 2 1 1 2

Les transports 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ne se prononce pas 6 4 1 0 0 2 1 9 4 2 4 5

Quel jugement portez-vous sur l'action de 

François Hollande comme Président de la 

République?
Très favorable 2 3 2 10 1 0 1 5 3 3 3 3

Plutôt favorable 23 25 27 61 27 2 6 22 29 24 29 21

TOTAL FAVORABLE 25 28 29 71 28 2 7 27 32 27 32 24

Plutôt défavorable 31 33 44 17 48 37 29 33 26 37 29 36

Très défavorable 33 29 14 6 18 55 62 28 28 30 31 26

TOTAL DEFAVORABLE 64 62 58 23 66 92 91 61 54 67 60 62

Ne se prononce pas 11 10 13 6 7 6 2 13 14 6 7 14

Proximité partisane déclarée Age Genre
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Quel jugement portez-vous sur l'action de Jean-

Marc Ayrault comme Premier Ministre ?

Très favorable 2 2 0 7 0 0 1 3 2 2 2 2

Plutôt favorable 22 22 22 53 18 7 6 22 25 19 24 20

TOTAL FAVORABLE 24 24 22 60 18 7 7 25 27 21 26 22

Plutôt défavorable 32 32 40 25 53 29 28 26 29 38 31 34

Très défavorable 32 32 24 7 23 60 58 28 30 35 35 28

TOTAL DEFAVORABLE 64 64 64 32 76 89 86 54 59 73 66 62

Ne se prononce pas 12 12 13 8 6 4 7 22 14 6 8 16

Quel jugement portez-vous sur l'action du 

Gouvernement ?

Très favorable 1 3 3 8 0 0 1 4 2 2 3 3

Plutôt favorable 22 23 26 57 26 3 8 20 26 23 27 19

TOTAL FAVORABLE 23 26 29 65 26 3 9 24 28 25 30 22

Plutôt défavorable 37 35 40 24 49 41 30 36 33 36 31 39

Très défavorable 30 30 22 7 22 53 59 28 28 33 33 27

TOTAL DEFAVORABLE 67 65 62 31 71 94 89 64 61 69 64 66

Ne se prononce pas 9 9 10 5 3 3 2 12 11 5 6 12

Le gouvernement protège les intérêts des 

personnes comme moi

Tout à  fait d'accord 3 5 3 12 3 1 4 5 6 3 6 3

Plutôt d'accord 19 18 15 43 20 4 4 21 18 15 19 17

TOTAL D'ACCORD 26 23 18 55 23 5 8 26 24 18 25 20

Plutôt pas d'accord 26 25 32 28 33 20 19 27 27 23 23 28

Pas d'accord du tout 42 44 45 12 44 69 71 34 39 53 45 43

TOTAL PAS D'ACCORD 68 69 77 40 77 89 90 61 66 76 68 71

Ne se prononce pas 10 8 5 5 0 7 2 13 10 5 7 10

La société que prône le gouvernement est 

globalement celle dans laquelle je souhaite vivre

Tout à  fait d'accord 3 4 1 13 4 0 1 5 4 4 4 4

Plutôt d'accord 24 22 27 54 25 3 9 23 23 22 25 20

TOTAL D'ACCORD 26 26 28 67 29 3 10 28 27 26 29 24

Plutôt pas d'accord 25 27 37 20 34 23 19 30 26 25 27 26

Pas d'accord du tout 38 38 28 9 35 68 69 29 35 45 37 38

TOTAL PAS D'ACCORD 63 65 65 29 69 91 88 59 61 70 64 64

Ne se prononce pas 10 9 6 5 2 5 2 14 11 4 6 11
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Le gouvernement est composé de personnes 

compétentes

Tout à  fait d'accord 4 5 3 13 3 0 1 3 5 5 4 5

Plutôt d'accord 25 27 37 56 33 6 11 29 30 24 30 24

TOTAL D'ACCORD 26 32 40 69 36 6 12 32 35 29 34 29

Plutôt pas d'accord 29 29 31 21 39 32 28 27 26 33 29 30

Pas d'accord du tout 31 29 20 6 23 55 57 25 27 32 28 30

TOTAL PAS D'ACCORD 60 58 51 27 62 87 85 52 53 65 57 60

Ne se prononce pas 11 10 8 4 2 7 3 16 11 6 9 11

Le gouvernement est prêt à  prendre des 

décisions impopulaires si elles sont bonnes 

pour le pays
Tout à  fait d'accord 7 7 2 18 8 3 3 7 7 7 8 6

Plutôt d'accord 30 33 48 55 25 17 16 32 32 34 35 31

TOTAL D'ACCORD 37 40 50 73 33 20 19 39 39 41 43 37

Plutôt pas d'accord 27 23 26 17 31 29 29 22 21 26 24 23

Pas d'accord du tout 26 26 20 5 31 44 46 23 27 27 26 26

TOTAL PAS D'ACCORD 53 49 46 22 62 73 75 45 48 53 50 49

Ne se prononce pas 11 10 5 5 5 6 5 16 12 6 7 13

Le gouvernement a une ligne claire, dont il ne 

bouge pas

Tout à  fait d'accord 3 5 2 12 2 1 5 4 6 5 5 5

Plutôt d'accord 21 20 15 44 15 10 11 18 20 21 21 19

TOTAL D'ACCORD 24 25 17 56 17 11 16 22 26 26 26 24

Plutôt pas d'accord 28 30 41 32 43 21 21 36 28 27 28 31

Pas d'accord du tout 37 37 38 9 38 63 57 28 35 43 40 34

TOTAL PAS D'ACCORD 65 67 79 41 81 84 78 64 63 70 68 65

Ne se prononce pas 10 8 5 3 3 4 6 14 11 4 6 11

Le gouvernement a de bonnes intentions, même 

si je ne suis pas toujours d'accord avec ses 

positions
Tout à  fait d'accord 6 6 5 14 5 3 3 7 6 6 6 6

Plutôt d'accord 35 35 40 60 41 14 19 32 39 33 34 36

TOTAL D'ACCORD 41 41 45 74 46 17 22 39 45 39 40 42

Plutôt pas d'accord 24 26 27 17 38 36 29 29 23 27 28 24

Pas d'accord du tout 26 24 21 7 13 41 47 18 21 30 25 24

TOTAL PAS D'ACCORD 50 50 48 24 51 77 76 47 44 57 53 48

Ne se prononce pas 9 9 7 3 3 7 3 15 11 4 8 9
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Le gouvernement s'adresse à  toute la 

population, pas seulement à  ses électeurs

Tout à  fait d'accord 7 8 6 20 8 2 6 7 9 10 9 8

Plutôt d'accord 31 28 41 52 25 14 10 29 30 26 32 25

TOTAL D'ACCORD 38 36 47 72 33 16 16 36 39 36 41 33

Plutôt pas d'accord 23 27 37 17 33 26 23 30 26 25 25 29

Pas d'accord du tout 29 28 14 6 25 54 57 19 25 36 29 28

TOTAL PAS D'ACCORD 52 55 51 23 58 80 80 49 51 61 54 57

Ne se prononce pas 10 8 3 4 8 4 5 15 9 4 5 11

Le gouvernement va de l'avant, et propose des 

mesures modernes

Tout à  fait d'accord 4 5 2 15 0 0 3 7 5 4 6 3

Plutôt d'accord 20 22 27 51 24 2 7 23 24 21 21 24

TOTAL D'ACCORD 24 27 29 66 24 2 10 30 29 25 27 27

Plutôt pas d'accord 31 29 32 21 44 35 31 27 31 29 31 28

Pas d'accord du tout 36 34 31 7 32 58 57 29 30 40 37 32

TOTAL PAS D'ACCORD 67 63 63 28 76 93 88 56 61 69 68 60

Ne se prononce pas 10 9 8 5 0 4 2 15 10 6 6 13

L'UMP protège les intérêts des personnes 

comme moi

Tout à  fait d'accord 6 6 2 1 0 19 10 5 5 6 6 6

Plutôt d'accord 20 21 6 11 24 58 25 21 20 23 22 21

TOTAL D'ACCORD 26 27 8 12 24 77 35 26 25 29 28 27

Plutôt pas d'accord 25 23 13 25 39 13 30 26 23 22 22 25

Pas d'accord du tout 36 39 77 55 29 7 27 30 42 42 42 35

TOTAL PAS D'ACCORD 61 62 90 80 68 20 57 56 65 64 64 60

Ne se prononce pas 12 11 2 8 8 2 7 18 10 7 8 13

La société que prône l'UMP est globalement 

celle dans laquelle je souhaite vivre

Tout à  fait d'accord 7 6 1 1 2 21 11 5 5 7 6 6

Plutôt d'accord 22 23 7 10 33 61 31 23 22 25 24 22

TOTAL D'ACCORD 29 29 8 11 35 82 42 28 27 32 30 28

Plutôt pas d'accord 24 23 14 28 31 13 28 24 24 21 23 23

Pas d'accord du tout 34 36 77 53 25 2 25 28 39 39 38 34

TOTAL PAS D'ACCORD 58 59 91 81 56 15 53 52 63 60 61 57

Ne se prononce pas 13 12 1 8 10 4 6 20 10 8 9 14
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L'UMP est composée de personnes compétentes

Tout à  fait d'accord 8 6 2 2 4 21 10 4 7 8 7 6

Plutôt d'accord 28 32 16 29 48 57 32 31 27 35 33 31

TOTAL D'ACCORD 36 38 18 31 52 78 42 35 34 43 40 37

Plutôt pas d'accord 29 25 29 28 25 15 30 26 26 23 25 25

Pas d'accord du tout 22 24 47 32 14 2 20 19 29 24 26 23

TOTAL PAS D'ACCORD 51 49 76 60 39 17 50 45 55 47 51 48

Ne se prononce pas 14 12 6 9 10 5 8 20 11 10 10 15

L'UMP est prête à  prendre des décisions 

impopulaires si elles sont bonnes pour le pays

Tout à  fait d'accord 12 12 10 6 8 35 15 9 13 14 13 12

Plutôt d'accord 33 33 21 30 47 51 36 32 32 35 35 32

TOTAL D'ACCORD 45 45 31 36 55 86 51 41 45 49 48 44

Plutôt pas d'accord 22 20 22 27 21 9 22 22 20 19 20 19

Pas d'accord du tout 19 22 41 26 15 3 20 18 23 23 22 22

TOTAL PAS D'ACCORD 41 42 63 53 36 12 42 40 43 42 42 41

Ne se prononce pas 14 12 6 10 8 2 7 18 12 9 10 15

L'UMP a une ligne claire, dont elle ne bouge pas

Tout à  fait d'accord 7 7 10 5 1 17 9 7 6 8 9 5

Plutôt d'accord 25 28 23 23 35 49 28 26 27 30 31 26

TOTAL D'ACCORD 32 35 33 28 36 66 37 33 33 38 40 31

Plutôt pas d'accord 31 27 15 28 43 28 34 26 29 26 25 28

Pas d'accord du tout 24 25 44 37 13 3 22 20 27 27 26 25

TOTAL PAS D'ACCORD 55 52 59 65 56 31 56 46 56 53 51 53

Ne se prononce pas 13 13 8 7 8 4 8 20 11 9 9 16

L'UMP a de bonnes intentions, même si je ne 

suis pas toujours d'accord avec ses positions

Tout à  fait d'accord 7 7 2 1 6 20 9 8 6 7 7 6

Plutôt d'accord 30 31 16 20 42 65 39 30 29 35 32 31

TOTAL D'ACCORD 37 38 18 21 48 85 48 38 35 42 39 37

Plutôt pas d'accord 26 22 16 31 27 10 21 20 25 21 20 24

Pas d'accord du tout 25 29 62 39 16 2 23 23 30 31 33 25

TOTAL PAS D'ACCORD 51 51 78 70 43 12 44 43 55 52 53 49

Ne se prononce pas 13 11 3 9 8 3 8 20 10 7 8 14

5 www.yougov.com© 2013 YouGov plc. All Rights Reserved



Le Huffington Post Total
LO, NPA, 

PG
PS, EE-LV

Modem, 

UDI
UMP FN 18-34 35-54 55+

Homme

s
Femmes

Echantillon pondéré 899 115 230 67 170 91 214 295 390 452 447

Proximité partisane déclarée Age Genre

L'UMP s'adresse à  toute la population, pas 

seulement à  ses électeurs

Tout à  fait d'accord 7 7 2 2 0 21 10 5 5 8 6 7

Plutôt d'accord 22 24 17 17 28 51 33 24 20 28 23 25

TOTAL D'ACCORD 29 31 19 19 28 72 43 29 25 36 29 32

Plutôt pas d'accord 28 25 21 25 27 21 24 27 26 23 26 24

Pas d'accord du tout 30 33 57 48 36 3 26 26 35 35 35 31

TOTAL PAS D'ACCORD 58 58 78 73 63 24 50 53 61 58 61 55

Ne se prononce pas 12 12 3 8 8 3 8 18 14 6 9 14

L'UMP va de l'avant, et propose des mesures 

modernes

Tout à  fait d'accord 8 6 1 2 1 19 9 3 6 8 6 6

Plutôt d'accord 21 24 9 15 24 54 33 27 19 26 24 23

TOTAL D'ACCORD 29 30 10 17 25 73 42 30 25 34 30 29

Plutôt pas d'accord 32 30 27 38 40 19 31 30 31 28 29 30

Pas d'accord du tout 26 28 60 36 20 2 19 22 31 28 30 25

TOTAL PAS D'ACCORD 58 58 87 74 60 21 50 52 62 56 59 55

Ne se prononce pas 13 13 2 9 14 5 8 19 12 10 9 16

Diriez-vous que le débat sur le mariage pour 

tous s'est déroulé de façon...?

Très satisfaisante 3 7 4 0 1 1 3 2 3 3 2

Plutôt satisfaisante 20 30 37 13 13 7 20 19 20 22 17

TOTAL SATISFAISANTE 23 37 41 13 14 8 23 21 23 25 19

Plutôt pas satisfaisante 25 30 26 35 21 16 30 25 22 23 26

Pas satisfaisante du tout 41 27 23 47 55 63 30 40 48 41 42

TOTAL PAS SATISFAISANTE 66 57 49 82 76 79 60 65 70 64 68

Ne se prononce pas 12 6 9 5 9 13 18 13 8 11 13

L’expression « Procréation Médicalement 

Assistée» (PMA) désigne l'ensemble des 

techniques permettant à un couple infertile de 

concevoir un enfant, comme les fécondations in 

vitro ou les inséminations artificielles. 

Aujourd'hui, les couples homosexuels n'y ont 

pas accès. 

Etes-vous très favorable, plutôt favorable, plutôt 

opposé(e) ou très opposé(e) à  ce que les 

couples homosexuels y aient accès?

Très favorable 16 20 24 10 8 6 24 15 12 15 17

Plutôt favorable 24 39 34 31 15 10 25 28 21 25 23

TOTAL FAVORABLE 40 59 58 41 23 16 49 43 33 40 40

Plutôt opposé(e) 17 10 17 21 23 18 15 17 18 15 19

Très opposé(e) 33 21 19 26 48 60 27 32 38 35 31

TOTAL OPPOSE 50 31 36 47 71 78 42 49 56 50 50

Ne se prononce pas 10 10 7 12 5 6 9 9 11 9 10
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L’expression « Gestation Pour Autrui » (GPA) 

désigne un ensemble de situations dans 

lesquelles une femme, la mère porteuse, accepte 

de porter et de mettre au monde un enfant à la 

demande d’un couple. La gestation pour autrui 

n'est pas autorisée en France aujourd'hui

Etes-vous très favorable, plutôt favorable, plutôt 

opposé(e) ou très opposé(e) à  son autorisation 

en France pour les couples hétérosexuels?

Très favorable 16 21 21 9 11 15 21 21 10 13 19

Plutôt favorable 31 39 41 26 26 28 31 31 32 33 29

TOTAL FAVORABLE 47 60 62 35 37 43 52 52 42 46 48

Plutôt opposé(e) 20 19 16 47 22 13 18 18 23 21 19

Très opposé(e) 23 18 14 13 34 40 21 20 27 25 22

TOTAL OPPOSE 43 37 30 60 56 53 39 38 50 46 41

Ne se prononce pas 9 3 8 4 7 4 8 10 9 8 10

Etes-vous très favorable, plutôt favorable, plutôt 

opposé(e) ou très opposé(e) à  son autorisation 

en France pour les couples homosexuels?

Très favorable 11 17 17 8 5 5 14 12 8 9 13

Plutôt favorable 22 36 31 17 11 11 25 22 19 22 21

TOTAL FAVORABLE 33 53 48 25 16 16 39 34 27 31 34

Plutôt opposé(e) 17 16 18 38 20 11 18 16 18 17 18

Très opposé(e) 41 26 25 31 57 69 34 38 46 44 37

TOTAL OPPOSE 58 42 43 69 77 80 52 54 64 61 55

Ne se prononce pas 9 5 8 6 7 5 9 11 9 8 10

Pensez-vous que le système actuel de lutte 

contre le trafic de cannabis est... ?

Très efficace 1 3 1 0 0 3 2 2 1 2 1

Plutôt efficace 11 12 19 7 10 3 13 10 11 12 11

TOTAL EFFICACE 12 15 20 7 10 6 15 12 12 14 12

Plutôt inefficace 41 36 50 47 46 32 37 40 45 40 43

Très inefficace 36 36 23 39 37 61 32 38 36 38 33

TOTAL INEFFICACE 77 72 73 86 83 93 69 78 81 78 76

Ne se prononce pas 10 12 6 8 7 1 15 10 8 8 13
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Pour chacune des suivantes, veuillez indiquer si 

vous les trouvez  très efficaces, plutôt efficaces, 

plutôt inefficaces ou très inefficaces dans la 

lutte contre le trafic de cannabis 

Renforcer la lutte contre les trafiquants

Très efficace 20 13 24 22 20 25 20 19 22 24 17

Plutôt efficace 23 25 31 23 24 12 23 22 23 25 21

TOTAL EFFICACE 43 38 55 45 44 37 43 41 45 49 38

Plutôt inefficace 26 29 25 27 29 29 26 27 26 25 27

Très inefficace 19 25 12 16 21 31 15 23 19 19 19

TOTAL NIEFFICACE 45 54 37 43 50 60 41 50 45 44 46

Ne se prononce pas 11 8 8 12 7 3 16 10 9 7 15

Renforcer la prévention des consommateurs

Très efficace 12 12 13 16 10 16 15 12 10 12 12

Plutôt efficace 28 30 40 23 28 11 24 28 31 32 24

TOTAL EFFICACE 40 42 53 39 38 27 39 40 41 44 36

Plutôt inefficace 30 32 29 34 30 36 29 31 31 30 31

Très inefficace 18 17 11 14 24 32 18 19 17 19 17

TOTAL INEFFICACE 48 49 40 48 54 68 47 50 48 49 48

Ne se prononce pas 12 9 8 13 9 5 14 11 12 8 16

Dépénalisation (suppression des sanctions 

pénales contre les consommateurs)

Très efficace 9 14 10 10 1 6 12 11 4 9 8

Plutôt efficace 19 26 32 21 8 9 21 19 18 23 16

TOTAL EFFICACE 28 40 42 31 9 15 33 30 22 32 24

Plutôt inefficace 27 29 26 26 24 37 26 28 26 24 30

Très inefficace 31 19 21 26 57 44 25 27 38 35 27

TOTAL INEFFICACE 58 48 47 52 81 81 51 55 64 59 57

Ne se prononce pas 14 11 10 17 9 5 16 14 14 9 20

Autoriser les consommateurs à  assurer leur 

propre production de façon encadrée par la loi

Très efficace 8 21 8 4 0 4 10 8 6 8 7

Plutôt efficace 22 31 33 26 10 13 26 22 19 25 18

TOTAL EFFICACE 30 52 41 30 10 17 36 30 25 33 25

Plutôt inefficace 26 23 27 28 28 28 25 29 24 24 27

Très inefficace 30 14 22 23 51 46 20 26 38 32 28

TOTAL INEFFICACE 56 37 49 51 79 74 45 55 62 56 55

Ne se prononce pas 15 10 10 18 11 9 19 15 13 11 20
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Légalisation (autorisation de la consommation 

publique et commercialisation)

Très efficace 8 17 9 8 3 7 12 9 5 10 6

Plutôt efficace 20 24 31 24 6 18 22 22 17 23 16

TOTAL EFFICACE 28 41 40 32 9 25 34 31 22 33 22

Plutôt inefficace 28 31 32 21 28 31 27 28 30 27 30

Très inefficace 29 15 19 30 53 38 21 28 34 30 28

TOTAL INEFFICACE 57 46 51 51 81 69 48 56 64 57 58

Ne se prononce pas 15 13 10 18 10 7 18 14 14 10 20

Laquelle de ces trois substances vous paraît la 

plus dangereuse?

L'alcool 41 50 45 47 35 35 47 41 39 36 47

Le cannabis 35 20 32 38 48 48 27 38 37 33 36

Le tabac 14 15 15 10 12 16 16 14 12 20 8

Ne se prononce pas 10 15 8 5 6 2 10 7 12 11 9

Comment vous estimez-vous informé(e) sur les 

risques liés à  la consommation de cannabis?

Suffisamment informé(e) 49 55 56 42 47 49 55 50 44 51 46

Insuffisamment informée(e) 44 36 40 52 49 45 34 44 49 41 46

Ne se prononce pas 7 9 4 6 4 6 10 6 7 7 8
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